# **WEB CONTENTS**



2024년 11월 23일 04시 27분



# 목차

목차	2
時間を走るバスカー	3
オンライン予約案内	3
	3



#### 時間を走るバスカー

旅の体験〉ロマンチックツアーバス〉時間を走るバスカー〉オンライン予約案内

時間を走るバスカー

オンライン予約案内

## オンライン予約案内

- 1人に最大10名まで予約可能
- 予約時点:搭乗日基準の20日前0時~搭乗日の前日17時まで締切りした後の残余席は当日の現場搭乗に自動転換(定員:40人)
- ・ 決済方法:カード、リアルタイム口座振替
- 予約確認: OKオンライン統合予約サイト (http://ok.yeosu.go.kr/)-マイ予約現況
- ・取消手数料:搭乗日の前日17時以後から出発前まで(決済金額の50%)

## 搭乗手続きのご案内

- 車両搭乗時に運転手さんに該当内訳を確認
- ① 代表者の名前、連絡先 ② 割引対象者の証憑書類(麗水市民、敬老、軍人など証憑書類一身分証)
- 別途の予約確認証の出力はありません。



オンライン予約のウェブサイトへ移動

COPYRIGHT (C) 2015 BY YEOSUCITY. ALL RIGHT



